



Розширення асортименту спортивної оптики для біноклів PENTAX S-серії

Модель	Артикул
PENTAX SD 7x42 ED	62893
PENTAX SD 10x42 ED	62894

Дві високоякісні моделі з чудовою світосилою, об'єктивами великого діаметру з елементами зі скла ED для яскравого та чіткого перегляду

Завдяки великим об'єктивам діаметром 42 міліметри в надійному водонепроникному корпусі нові моделі забезпечують чітке висококонтрастне зображення навіть за несприятливих умов освітлення, наприклад у сутінках. Вони також включають оптичні елементи ED (скло з наднизькою дисперсією) для ефективної компенсації хроматичної аберації — вперше в моделях серії S — для забезпечення чіткого перегляду поля зображення, конкуруючи з моделями вищого класу.

Яскраве, чітке зображення

Як і у випадку з топовими моделями PENTAX Z-серії, нові моделі забезпечують чіткі, висококонтрастні зображення з мінімальними відблисками та паразитними зображеннями завдяки нанесенню повного багаторазового покриття на всі поверхні лінз і спеціальному покриттю, призначеному для оптимізації світлопроникності. Великі лінзи об'єктива діаметром 42 міліметри забезпечують яскраве та чітке зображення навіть за несприятливих умов освітлення, наприклад у сутінках. PENTAX SD 7x42 ED має велику шестиміліметрову вихідну зіницю, що робить його ідеальним для астрономічних спостережень.

Оптичні елементи ED

Будучи першими моделями S-серії PENTAX з оптичними елементами ED (з наднизькою дисперсією) для ефективної компенсації хроматичної аберації, ці біноклі забезпечують різке, контрастне та нерозмите зображення об'єкта.

Надійна водонепроникна конструкція для експлуатації в суворих умовах

Завдяки надійній водонепроникній конструкції* (еквівалентно стандартам JIS Class 6 для водонепроникних конструкцій, що занурюються на глибину до одного метра), ці моделі можна використовувати майже за будь-яких погодних умов, їх також можна легко промити водою. Конструкція, наповнена азотом, запобігає запотіванню внутрішніх поверхонь лінз внаслідок різких перепадів температури.

Інші особливості

- Зовнішній корпус виготовлений із термопластичної еластомерної смоли для покращення зручності утримання та запобігання випадковому зісковзуванню
- Простий у управлінні механізм регулювання діоптрій із нековзким регулятором у формі кільця
- Розсувні окуляри для легкого перемикання між робочим положенням і положенням для зберігання
- Легке кріплення на штативі в поєднанні з додатковим адаптером для штатива TP-3

* Дані моделі не можна використовувати для перегляду під водою.

Спортивна оптика PENTAX: SD 7x42 ED + SD 10x42 ED

МОДЕЛЬ	SD 7x42 ED	SD 10x42 ED
ТИП	Призма Roof, центральне фокусування, водонепроникний	
ЗБІЛЬШЕННЯ	7x	10x
ЕФЕКТИВНИЙ ДІАМЕТР	42 мм	42 мм
ЛІНЗИ ОБ'ЄКТИВА		
РЕАЛЬНЕ ПОЛЕ ЗОРУ	7.5°	6.2°
ПОЛЕ ОГЛЯДУ (на відстані 1000 м)	131 м	108 м
ВИХІДНА ЗІНИЦЯ	6.1 мм	4.2 мм
РЕЛЬЄФ ОЧЕЙ	18.2 мм	16 мм
ВІДНОСНА ЯСКРАВИСТЬ	37.2	17.6
ДІАПАЗОН ФОКУСУВАННЯ	3.0м – ∞	3.0м – ∞
РЕГУЛЮВАННЯ МІЖЗІНИЧНОЇ ВІДСТАНИ	56 ~ 78 мм	56 ~ 78 мм
РОЗМІРИ (В Г Д)	147.6 x 136 x 54 мм	140.2 x 136 x 54 мм
ВАГА	715 г	675 г
ВОДОСТІЙКІСТЬ	Витримує занурення до 1 м (еквівалентно класу 6 JIS), заповнений азотом	

